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Ata n". 003/2025

Sessão Ordinária do dia 03 de Fevereiro de 2025.

Aos três (03) dias do mês de Fevereiro de 2025, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinariamen

te na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do

Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes

Vereadores: Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Yamashita, Vere

ador Herbert da Silva, Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Joélio Rosa de Mora

es, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Mo

raes, Vereador Marcondes Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora Mariana Lean

dro Dalladrida Carvalho, Vereador Rafael Pereira de Abreu, Vereador Lucas Telles dos Pas

sos, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Uberdan Junior Moesch e Vereador

Valdecir Alventino da Silva. O Presidente, Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes verificou

o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente solicitou

um minuto de silêncio pelo luto da Bispa Keila Ferreira, da Igreja Assembléia de Deus. O

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara

Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos

vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e sub

metida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das

Atas Sessões Ordinária do dia dezesseis (16) dias do mês de Dezembro de 2024, Extraordiná

ria do dia vinte (20) de Dezembro de 2024 e Sessão de Posse do dia (01) dias de Janeiro de

2025. Resultando APROVADAS a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária e Extraor

dinária do dia dezesseis (16) de Dezembro de 2024, Extraordinária do dia vinte (20) de De

zembro de 2024 e Sessão de Posse do dia (01) dias de Janeiro de 2025. O Presidente colocou

em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia dezesseis (16) de Dezembro

de 2024, Extraordinária do dia vinte (20) de Dezembro de 2024. Resultando APROVADAS.

O Presidente convidou a Primeira Secretária, Maria Garzella, para que fizesse a leitura dasCjN-.
correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Ofício - Indicação Jm
de Líder Partidário de autoria do Presidente do Partido União Brasil. Assunto: A Bancada /

do União Brasil, no uso de suas prerrogativasregimentais,e em conformidade com o disposRf '/■
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no artigo 11, § 2°, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Primavera do Les

te, vem, por meio deste, formalizar a indicação do Líder Partidário da bancada do União Bra

sil 0 Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, representante legitimamente escolhido pela maio

ria dos desta bancada, conforme assinaturas abaixo. Ofício n. 001/2025 MDBPVA de autoria

do Manoel Mazzutti Neto. Assunto: Eu, Manoel Mazzutti Neto, presidente municipal da co

missão provisória do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) de Primavera do Leste -

MT, no uso de minhas atribuições legais, vem através do presente, indicar e informar que a li

derança partidária do MDB junto a esta Egrécia Câmara Municipal, será exercita exercida no

biênio 2024/2025, nos termos de seu Regimento Interno, bem como, da lei orgânica Munici

pal e outras legislações aplicáveis, pelo vereador Sr. Uberdan Moesch Junior. O Presidente

convidou 0 Excelentíssimo Prefeito Sérgio Manich para que componha a Mesa Diretora.

Composição e votação da CJR n“. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto:

Composição e votação da COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - CJR - 2025. Composi

ção e votação da CEFO n°. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição

e votação da COMISSÃO DE ECONOMIA E FINANÇAS E ORÇAMENTO - CEFO -

2025. Composição e votação da COSPSP n". 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. As

sunto: Composição e vota DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E SE

GURANÇA PÚBLICA - COSPSP - 2025. Composição e votação da CECSAS n“ 1 de 2025

de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO EDUCAÇÃO

E CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - CECSAS - 2025. Composição e vota

ção da CAMA n“. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação

da COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE - CAMA - 2025. Composição e

votação da CDC n“. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e vota

ção da COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR - CDC - 2025. Composição e vota

ção da CDM n". 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação

da COMISSÃO DE DEFESA DA MULFIER - CDM - 2025. Composição e votação da CE

n”. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMIS

SÃO DE ÉTICA - CE - 2025. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Ex-NÍe

pediente e solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fizesse a chamada

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Eraldo Gonçalves Fortes. (00:22) O

vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presente^

7,
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e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso desejando a todos um bom início de mandato que

tenhamos assim sessões bastante produtivas e com bastante proposições para o crescimento da

nossa da nossa cidade e dizer que estou aqui com eh bastante satisfeito porque depois de de

zesseis anos eu volto novamente essa casa onde eu fui vereador e também fui presidente de

dessa casa então para mim é uma alegria poder retornar e contribuir novamente com o meu

Município. Disse vereador Marcos gostaria já de fazer um pedido para o senhor já na primeira

sessão na minha primeira fala, que o Regimento dessa casa seja cumprido integralmente com

todas as suas especificações nós precisamos ter uma gestão responsável séria e baseada na lei

orgânica do Município e no Regimento Interno dessa casa, primeira coisa que eu vou pedir

para o senhor a sessão plenária ou plenário ele é exclusivo para sessões ordinárias e extraordi

nárias, disse então essa circulação de assessores circulação de pessoas que não fazem parte do

corpo legislativo gostaria que o senhor deixasse na aqui no plenário somente assessor técnico

legislativo jurídico e os demais que ocupem o lugar que são destinado para eles inclusive a

minha assessora não quero você aqui dentro não quero tirando foto não quero quero que fique

cada um no seu lugar nós precisamos já começar a de maneira organizada tá. Disse aprovei

tando que 0 Senhor Prefeito está aqui desejar um bom trabalho conto com esse vereador estou

disposto a conversar a dialogar a aprovar aquilo que for bom para o município e contribuir

com 0 pouquinho de conhecimento que a gente tem e com as políticas públicas que venham

ao encontro da população, senhor Prefeito nós temos um grupo de pessoas aí que fazem parte

e que desenvolvem a feira da lua que já estão encontrando dificuldade para retomar as ativi

dades da feira da lua, a feira da lua foi criada o ano passado durante o ano todo tem uma lei

que instituiu o programa Lei 2.293 de dezenove de novembro de dois mil e vinte e quatro e

até meados de dezembro a feira vinha acontecendo de maneira satisfatória atendendo os inte

resses dos feirantes é uma feira popular cultural que foi feita justamente para gerar emprego e

renda gerar uma renda extra para as pessoas que moram no sítio pessoas que produzem o seu

artesanato pessoas que produzem e algum tipo de alimento em casa e precisam fazer com que

essa renda retorne para o sustento de suas casas e já estão encontrando uma série de dificulda

des com a secretaria de agricultura e meio ambiente, então pedimos que o senho verifique W

com Evaldo e aqui eu quero fazer um requerimento verbal o senhor já encaminhe para a as- ^

sessoria técnica legislativa que o Osvaldo e o Evaldo secretário Evaldo nos encaminhe para

essa casa como que estão acontecendo as feiras da lua quais as programações e como que y^i
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ser a execução desse projeto a partir de dois mil e vinte e cinco, disse então nós não podemos

deixar as pessoas que iniciaram um trabalho tão bonito questão de feira além da geração de

renda ela é cultural ela faz parte da cultura de um povo e ela precisa ser incentivada já estão

exigindo a vara disso a vara daquilo e um monte de coisas e que até então não era necessário

que fosse apresentado eu entendo que as coisas têm que ser organizadas as coisas precisam

ser disciplinadas mas não é impondo e não é achando que tudo está errado que precisa ser de

uma outra forma outra coisa precisa se criar o Regimento Interno dessa feira ou estatuto que

seja discutir com os feirantes item por item de como que vai acontecer daqui para frente a as

feiras das luas então por favor encaminha ao secretário Evaldo esse requerimento pedindo es

clarecimentos como que vai funcionar a feira da lua a partir de dois mil e vinte e cinco e que

seja rápido porque eles precisam trabalhar eles precisam vender os produtos deles não podem

ficar esperando. Disse então parabenizo a todos os integrantes da câmara aos integrantes das

comissões bastante trabalho bastante disposição para precisar os projetos com certeza vamos

ter muitos e nós vamos esta aí para ajudar naquilo que for possível um abraço a todos tenha

uma boa semana um bom início de mandato para vocês. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra a Vereadora Gislaine Alves Yamashita. (00:29) A vereadora deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso desejando a todos nós que venhamos a ter um ano de um mandato maravilhoso

onde nós possamos fazer o melhor para nossa população o melhor para nossa cidade pois foi

para isso que eles aram e acreditaram em nós desde a nossa posse nós estamos aí buscando in

formações conhecendo a casa conhecendo a necessidade dos nossos do nosso povo da nossa

população tivemos presente na reunião dos nossos feirantes sabemos sim da necessidade sabe

mos daquilo que eles precisam, e quero dizer a vocês como sábado né nós estávamos lá na

feira para ouvi-los tanto eu quanto o nosso prefeito e as demandas que vocês já passaram para

nós tanto pro nosso secretário da agricultura já estão sendo analisadas para serem rapidamente

serem colocadas em prática sim porque nós sabemos tanto da importância que é da nossa feira

municipal como também da nossa feira da lua, organização precisa sim organização precisa

até para um bom andamento você pode reivindicar alguma coisa quando algo é cobrado de

você e quando você sabe por isso nós temos sim que organizar tanto a feira da lua como tam- -iH

bém a nossa feira municipal e também a feira que fica lá no Primavera três, disse então eu /

quero pedir para vocês para que vocês possam mesmo nos cobrar vir mesmo à nossa casa
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que 0 trabalho seja feito da melhor forma possível e com transparência, desde o dia primeiro

nós temos andado pela cidade temos buscado aquilo que funciona aquilo que é bom em outras

cidades para trazermos pro nosso município e é isso que nós vamos fazer durante todo o nosso

mandato é trabalhar para o povo e pelo povo é trabalhar por Primavera do Leste-MT é isso

que nós vamos fazer uma primavera para todos por isso aos nossos vereadores da casa quero

me colocar à disposição de vocês para que nós possamos trabalhar sim em conjunto para que

a gente possa ter o único pensamento em melhorar a nossa cidade em fazer uma Primavera do

Leste-MT, boa para todas várias indicações eu já tenho feito e todas as indicações eu tenho

certeza que iremos alcançar êxito, então eu desejo a todos nós um bom mandato desejo ao

nosso prefeito um bom mandato e contem comigo estou aqui para trabalhar para o nosso povo

esse é o meu dever é trabalhar para o povo portanto eu me coloco à disposição da minha que

rida cidade Primavera do Leste-MT, coloco-me à disposição da casa coloco-me disposição do

meu Prefeito Sérgio Manich e estamos aqui para isso então eu desejo a todos vocês um exce

lente mandato aos meus colegas e que nós venhamos a ter uma gestão com competência com

transparência e com muito trabalho muito obrigado a todos vocês e que vocês possam sim vir

participar vir ver o que está acontecendo nessa casa para que vocês depois possam nos cobrar

obrigada a todos vocês obrigada Prefeito pela tua presença e contem comigo. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Herbert da Silva. (00:34) O vereador deu bom dia

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou o seu discurso falando vamos dar início a essa sessão onde a gente vai ter quatro anos

de muito trabalho gostaria de agradecer toda a imprensa que está marcando presença hoje aqui

em nome do meu amigo Chicão Vilmar Kaiser jornalista José toda a imprensa TV Primavera

Recorde todo mundo marcando presença obrigado pela presença de vocês também agradecer

a presença da Carol Donin que é a nossa chefe de gabinete Carol seja bem-vindo a esta casa

vamos colocar sempre o nosso gabinete Prefeito á disposição da população vereador Miley

passou por essa casa foi presidente comandante Oseias obrigado pela presença Tiago prestou

um excelente trabalho lá na Secut seja bem-vindo a essa casa vamos colocar sempre o nosso

gabinete á disposição minha amiga Luzeni que foi servidora dessa casa seja bem-vinda meu

grande amigo parceiro Sidney grande amigo grande parceiro marcando presença e a nossa as-

sessoria meu amigo João que tá marcando presença também nessa sessão aproveito para man

dar um grande abraço ao André e o Pablo também que é assessor dessa casa e colocar Preíeítcr
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0 nosso gabinete sempre à disposição da população assim como o vereador Eraldo utilizou a

palavra para falar sobre os feirantes da feira livre da feira itinerante eu quero também reiterar

e cobrar isso que seja o mais rápido possível, porque essas pessoas geram o emprego eu estive

há uma semana atrás no assentamento São Gabriel fui lá conhecer um pouco mais juntamente

com 0 nosso Presidente Jurandi aonde ele foi empossado quem esteve comigo lá vereador Ra

fael a gente sabe que a agricultura familiar é muito importante porque gera muitos empregos

seja no comércio seja na agricultura ou na agricultura familiar nós precisamos ter uma concili

ação estamos aqui para isso é por isso que fomos eleitos mandar um bom dia especial para a

ex-vereadora Loila Rossato marcando presença hoje aqui né Loila já esteve nessa casa e a

gente tá aqui para dar seguimento agradecer também Prefeito o nosso secretário Gilberto Tel-

les caso ele esteja assistindo a nossa transmissão fizemos algumas cobranças e algumas já fo

ram atendidas e teremos mais cobranças porque a cidade precisa dar andamento no mais agra

deço a presença de cada um de vocês sejam bem-vindos a essa casa estamos à disposição em

nome do nosso líder de governo Sérgio coloco o nosso gabinete à disposição da população

ótimo dia e boa semana Deus abençoe cada um de vocês. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Joélio Rosa de Moraes. (00:37) O vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando Prefeito e dizer que aqui é um espaço democrático e o seu lugar sempre vai

estar ao lado do nosso Presidente recebendo as honras merecidas aqui tá bom eh demais cole

gas na pessoa do irmão Rogério meu companheiro aí sempre já desde o começo do dia pri

meiro de Janeiro estávamos fazendo ações em conjunto vendo as demandas da nossa socieda

de principalmente eh do setor ali do da cabeceira do da avenida Florianópolis, demais público

presente a imprensa eu dedico em nome do Chico Oliveira dono aí empresário de Mato Gros

so e demais colegas aqui Jaime Levinski articulador político companheiro de luta o nosso Pre

sidente do republicanos comandante Oséias, Dr°. Vittor advogado também do jurídico do re

publicanos meu assessor companheiro de batalha de longas datas Valmislei que também já foi

vereador Presidente dessa casa e tem contribuído ajudando aí os demais colegas aí para auxili

ar né pela sua experiência que tem ao longo desses anos então eu estendo o meu bom dia a to- fv

dos vocês e dizer que a casa está aberta para essa esse público continua frequentando e torcen-

do para que nós possamos fazer uma legislatura digna e que vocês possam realmente orgulhar

dessa nova legislatura, disse começamos os trabalhos desde começo do ano dizer que os ve^

i
/
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adores embora que a câmara de vereadores ela entrou em recesso o recesso parlamentar e está

mais configurado na condição de sessão ordinária né e extraordinária no entanto o vereador

ele continuou trabalhando todos os companheiros aqui trabalharam eu venho acompanhando o

esforço que bem com certeza será aí o nosso grande líder é o sargento Lucas Telles vem de

senvolvendo aí mostrando o caminho dando uma força aí fazendo a interlocução com o Exe

cutivo Municipal já vem já de forma notória o seu trabalho eh trazendo todos os vereadores

aproximando da prefeitura municipal e com certeza atendendo as demandas, então o vereador

vem trabalhando constantemente independente do recesso a população muita das vezes não

tem esse conhecimento da impressão que a câmara de vereadores está fechada ninguém está

trabalhando mas os vereadores eles não têm descanso o vereador não tem férias o vereador

não tem décimo terceiro tem então tem o décimo então isso aí foi uma luta que foi adquirida

por certeza da legislatura anterior gente temos que entender o seguinte que cada legislatura

deixou a sua marca e o seu papel fundamental, eu discordo de dizer que nessa casa os os legis

ladores anteriores não trabalharam por Primavera do Leste-MT, eu discordo do discurso de di

zer que os legisladores anteriores não fizeram o seu esforço e querer generalizar essa casa essa

casa é combatida por todas as vertentes e muita das vezes provoca uma injustiça e eu estou

aqui para combater essa injustiça eu vou de frente para esses tipo de injustiça pode ter certeza

que eu estou junto com os coletivos aqui com os quinze vereadores a nossa luta é interna nos

sos combates aqui mas quando chegamos na decisão do voto o voto vai ser o voto vencedor é

0 voto da democracia então você pode ter certeza que vocês vão ter aqui um companheiro pa

ra defender o parlamento municipal mas de outra forma também de certa forma eu estarei co

brando a postura a ética e a moral dentro dessa casa de lei dizer também que estou junto com

0 feito Sérgio Manich nosso líder do executivo eh tenho certeza que Deus vai iluminá-lo e vai

mostrar mais trabalhos aí mostrar sua força né sua grandeza devido a sua votação expressiva

por Primavera com certeza ele carrega essa responsabilidade que ele tem que levar aos quatro

anos do seu mandato, disse tenho acompanhado aí as minhas demandas né reafirmo as minhas

bandeiras no que concerne a moradia né a transporte público e também a qualificação da mão

de obra Sérgio Manich Prefeito é importante que nós eh abrimos espaço para a iniciativa pú- p

blico privada trazer o Senai pro Primavera do Leste-MT, nós precisamos de qualificar o nosso ^
trabalhador para que possa sim se qualificar e ocupar as vagas que estão ociosa devido à falta v

de qualificação então é uma das minhas bandeiras o senhor sabe muito bem disso que de: a.
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campanha eu venho trabalhando eu tenho certeza que o senhor vai sim de certa forma arrumar

um abrir um caminho na qualificação seja na iniciativa pública ou privada para que possa o

primaverense ter essa condição de ocupar os melhores as melhores colocações no seu traba

lho, pessoal eh mais uma vez eu também quero dizer que ao público e ao primaverense que eu

já eh nesse decorrer de Janeiro nós fizemos várias agendas atendendo o gabinete o gabinete

não parou graças a Deus as demandas vieram e nós fizemos nosso atendimento eh as deman

das em loucos nas nos bairros e nos assentamento eh fiz uma agenda também em Rondonópo-

lis-MT, vou ter que voltar em Rondonópolis-MT. de novo aproximar com a política os a po

lítica de Rondonópolis-MT, os companheiros vereadores o Executivo e também em Cuiabá-

MT, ainda não fiz somente uma visita na Assembléia Legislativa mas já estou já preparando

agenda para para ir a Cuiabá-MT, e assim buscar recursos pra Primavera do Leste-MT, eu não

vou ficar de certa forma preso dentro da Câmara de vereador porque eu sei que de uma parte a

sociedade reclama que não sai da câmara não vai n dos bairros e quando ás vezes a gente vai

nos bairros a pessoal não para não tá na Câmara então já para esse fim já estou e fazendo um

planejamento de agenda de atendimento na Câmara e depois esses agendamentos que vão ser

controlado pela chefia de gabinete do meu gabinete e depois a gente vai fazer os trabalhos de

rua e também as viagens necessárias para trazer desenvolvimento e também as emendas para

a Primavera do Leste-MT, quero finalizar dizer que estou muito contente com essa mesa dire

tora pela regência do senhor presidente Marco Aurélio pela paciência e a inteligência que vem

conduzindo com sabedoria às vezes abre um sorriso para dar aquela quebrantada na discus

sões mais fervorosas mas ele tem dado Deus tem dado sabedoria a ele eu espero que ele conti

nua dessa forma e conduzindo essa casa e se Deus quiser nós vamos conseguir concluir o biê

nio com muito exito muito obrigados a todos tenha um bom dia. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra a Vereadora Karla Jaekeline da Silva Souza. (00:46) A vereadora deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando iniciamos aí nossa sessão os trabalhos né iniciados

desde o dia primeiro de Janeiro na verdade nós não temos parado graças a Deus quero cum

primentar todos os servidores dessa casa em nome da minha assessora Indioara e dizer como

sempre já foi dito aqui também que Deus abençoe esse nosso mandato que seja um mandato

de trabalho como foi o mandato passado pela nossa cidade de Primavera pelas pessoas por to

dos os bairros sem distinção de nenhum lugar assentamentos pessoal da feira independente de
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qualquer coisa nós somos aqui quinze que vão estar à disposição de vocês Cláudia a sua situa

ção ali nas chácaras Nossa Senhora Aparecida ali a gente sabe da situação de vocês sabemos

que 0 ministério público já se colocou favorável e que agora nós vamos aí poder contar com o

Executivo Municipal para resolver aquelas demandas que foram pautadas ali com vocês eu

creio que vai dar certo e você vai ter a regularização do seu espaço que é um sonho aí de de

zesseis anos e eu imagino que é noite sem dormir é muita oração é muito pedido para Deus e

eu creio que vai sair sim tá todo mundo muito empenhado ali dentro da secretaria de meio am

biente dentro da agricultura familiar para ajudar vocês na solução daquele espaço ali eu creio

que vai dar certo secretária Valdo se colocou muita à disposição e estudar todo o levantamen

to que 0 ministério público fez para que possa ser resolvida aquela situação de vocês porque

são dezesseis anos essa espera e eu sei que essa gestão vai trabalhar muito bem para isso que

ro cumprimentar toda a imprensa aqui José prazer ter você aqui nessa casa sempre muito so

lícita muito atuante e a todos imprensa que está aqui José, Tiago prazer ter vocês aqui também

desenvolveu um belo trabalho ali no Creju as crianças Thiago também ali na nossa Secut mui

to bom eu quero aproveitar também a todo o público que tá nos assistindo aos professores que

nós sabemos aí da luta que foi para conseguir regularizar em relação à judicialização que teve

do concurso graças a Deus ganharam a causa foi homologado obrigada Prefeito Sérgio senhor

e o la que no recebeu e fez já a convocação de trinta professores nós sabemos que a demanda

é grande de professores aqui no município e nós aguardamos aí que possam ser convocado o

restante do concurso a gente sabe que foi chamado alguns do seletivo sabemos que todos pre

cisam trabalhar mas tem os do concurso também que ainda aguardam ser chamados aí estive

mos lá com Carlos junto com a Tainara e também foi feito o compromisso Prefeito de convo

car mais vinte professores do concurso então nós estamos aí aguardando ansiosos eu entendo

a ansiedade deles né porque eles ficaram aguardando a homologação desse concurso homolo

gou em dezembro aí começou a convocação agora então ficam ansiosos e é natural essa ansie

dade deles ali então assim já quero agradecer de antemão pela convocação dos trinta e aguar

damos a convocação aí do restante dos professores para compor o nosso quadra aí no nosso

município, disse quero aproveitar e mandar também um abraço para as meninas da vigilância

ambiental que estão nos assistindo e fazerem um chamado especial a toda a população a den

gue aumentou muito zica, chicungunha quem já teve alguma dessas três doenças sabe que não

é fácil é dolorido o corpo reage de uma forma totalmente diferente então muita atem 105^
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sintomas se detectou alguns sintomas desse febre, dor no corpo, dor nos olhos às vezes tá con

fundindo até com sintomas gripais procura logo a unidade de saúde porque não pode tomar

qualquer coisa porque a dengue para virar hemorrágica é muito rápido e se ela vira hemorrági

ca tem que ser internado e parar até muitas vezes numa UTl então procura sua unidade de saú

de 0 Buritis continua ali atendendo até meia-noite o sf4 também para quem tá trabalhando du

rante 0 dia e vamos colaborar porque o lixo ele é responsabilidade de todos nós o lixo ele é

nossa responsabilidade então jogar o lixo no terreno baldio Jogar o lixo no canteiro na no

meio da avenida não faz bem para ninguém além da cidade ficar feia nós ficamos doentes e aí

a gente teve com o secretário Gilberto para pedir a ele aí um cronograma das limpezas dos

bairros para as pessoas tirarem os entulhos colocar para fora e passar e recolher esses entulhos

porque a gente sabe que muitos não tem como levar até o ecoponto mas o que a gente pede

pra população que quando for divulgado que vai estar no seu bairro fazendo a limpeza você ti

ra e coloca não depois que eles passarem mas antes então eu sei que vai ter uma muito boa pa

ra divulgar essas limpezas então a gente precisa colaborar muito com isso também a gente tem

que fazer a nossa parte quero aproveitar e agradecer ao Douglas que tá como coordenador na

secretaria de obras que foi lá limpar a praça deita eletricista também vai fazer a limpeza de

outras praças aí no nosso município é importante o poder público fazer a parte dele mas tam

bém é importante nós cidadãos fazer nossa parte também então vamos cuidar a dengue tá aí

tem aumentado os casos nós não podemos continuar ar deixando o lixo ser um problema que é

nosso também o caminhão tem passado tem recolhido o caminhão de lixo então coloca o seu

lixo pro caminhão levar e o entulho quando for passar coloca também nós precisamos traba

lhar junto para combater a dengue esse é uma é uma responsabilidade de todos nós não pode

mos jogar só ali no poder público que também é uma coisa nossa como cidadãos quero dizer

que 0 meu gabinete está sempre de portas abertas nós temos andado em vários bairros já fize

mos várias indicações aí ao Executivo Municipal que vão ser colocadas aqui nas próximas

sessões porque hoje a pauta é somente para a votação das comissões dizer aos servidores pú

blicos que 0 projeto do RGA já está na casa né as próximas sessões ele será lido será votado e

dizer que estamos sempre à disposição a trabalhar por nossa cidade assim como foi há quatro ÍA

anos atrás quero agradecer o vereador Joélio quando faz a fala em relação a mudança porque

ninguém fazia nada na verdade não era assim a gente estava aqui há quatro anos atrás a gente ^
trabalhou bastante e a gente vai continuar com o nosso trabalho digno honrado e transparçftte''~>^
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para a nossa população primaverense Muito obrigado e que Deus abençoe nossa semana.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Lucas Telles dos Passos. (00:54) ve

reador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando vou fazer meio que um breve relato do que o

sargento Telles veio fazendo aqui desde o dia primeiro no primeiro momento nós tivemos

uma demanda que era de responsabilidade até então de Poxoréo-MT, chegamos numa locali

dade onde não tinha mais como a gente fazer com que as pessoas saíssem do Vale Verde de

Bela Vista, Novo Poxoréo-MT, e vir pra cidade de Primavera do Leste-MT, trabalhar pois to

dos aqui sabem e tem o conhecimento que todas as pessoas naquele bairro naquela localidade

trabalham aqui Primavera, então agradecer também o nosso vereador Marcondes Martignago

que abraçou a causa quando eu falei assim ó o pessoal tá precisando de uma ajuda lá e nós fo

mos lá entramos em contato com o pPresidente da Câmara com o Prefeito de Poxoréo-MT,

depois chegamos até o nosso prefeito de Sérgio Manich secretário de governo Vitor que é um

cara excepcional vem desenvolvendo um excelente trabalho na secretaria de governo e a gente

no mesmo dia né senhor Prefeito conseguimos fazer um paliativo para deixar com que fazer

com que as pessoas daquele bairro conseguisse vir para a Primavera do Leste-MT, para poder

trabalhar todos aqui sabem que uma das propostas de ambos os candidatos a Prefeito no ano

de dois mil e vinte e quatro era dar uma atenção naquela localidade e existe para que a gente

possa ter legalidade para trabalhar naquela área a gente depende de um convênio que autorize

esse convênio o objeto que faz com que a gente possa atender aquela localidade é o transporte

escolar então Primavera do Leste-MT, não tem autonomia sozinho para poder agir naquela lo

calidade mas através desse convênio a gente consegue fazer um trabalho paliativo mas aqui

frente ao nosso Prefeito eu quero pedir Prefeito que a gente traga uma abrangência maior para

esse convênio pra gente atender aquele pessoal porque não dá pra gente atender somente

aquelas áreas onde passa os ônibus tem casas ali que estão prestes a cair poste prestes a cair

eu tô recebendo todos os dias todos os dias recebo vídeos e eu fico de braço de braços atados

de mãos atados nessa situação mas eu acredito que através da nossa Secretaria de governo a

gente vai achar um meio de a gente conseguir dar um pouco mais de atenção para aquilo pes- ,

soai não dá pras pessoas que acreditaram em Sérgio Manich como Prefeito e queria atender p

aquela localidade hoje chegar e fazer uma pergunta e falar assim ah eu preciso de uma ajuda íx

aqui e eu falar assim mas não é área de transporte escolar eu não posso te ajudar eu não pos^©-^ T

Àv. Primavera, n'' 300, Bairro Primavera // - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

1



ted ilunidpol de PrinEiirrd do Losie - )IT

FLS. Iliibrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

fazer isso meu Prefeito a gente precisa ajudar aquele povo. Disse falando também da questão

eu e a vereadora Mariana fomos até o município de Aragarças no Goiás onde tem um projeto

de de visão trazer óculos de grau para algumas pras pessoas que realmente precisa e também

fomos atrás de um projeto de educação né Mariana todas essas viagens que a gente vai ás ve

zes que nós vamos né eu e demais vereadores quero não fazer nenhum tipo de viagem dessa

sozinho sempre levar mais algum vereador para que a gente possa verificar as demandas todas

elas são necessárias todas elas são de extrema necessidade porque a gente não pode se basear

numa coisa que a gente não conhece então a gente vai buscar esse conhecimento e vai trazer

pra primavera então tivemos outra viagem agora com o Prefeito nosso presidente da Câmara

Marco Aurélio fomos até Brasília-DF, também tivemos agendas muito importante pra saúde

pro transporte saneamento e com certeza a gente vai estar trazendo isso aí, disse quero parabe

nizar a todos os quinze vereadores que desde o primeiro dia desde primeiro de Janeiro todos

estão empenhados trabalhando buscando alguma forma de melhorar o nosso município para

benizar Gislaine a que continua com o trabalho dela apesar de menos tempo de salvar nossos

patriotas parabéns mais uma vez. Disse também quero falar para vocês que a vereadora Karla

já falou aqui em relação a limpeza dos bairros né quero pedir a conscientização do morador de

todos os moradores esses bairros não dá para vocês alguns né vai lá e faz o descarte totalmen

te inadequado e depois ficar cobrando do nosso prefeito do município para que seja feita algu

ma coisa a gente precisa ter essa conscientização não é só quando você limpa o seu terreno

você coloca em outro lugar e também vai gerar ali a proliferação de mosquitos que transmi

tem aí doenças como dengue, chicungunha, zica, trazer a conscientização também para popu

lação dos bairros utilizar mais os PSFS quando você utiliza o seu psf de forma preventiva vo

cê evita de estar ocupando a UPA gente a UPA é o lugar de urgência e emergência a gente

precisa ter essa conscientização e dar uma aliviada naquilo ali, falar também do nosso concur

so público parabenizar o nosso Prefeito aí que na hora que teve a possibilidade já foi lá e con

tratou os professores alguns dos processos seletivos também parabéns Prefeito o nosso secre

tário Gilberto vem trabalhando de forma incansável tem acompanhado de perto todo esse tra

balho é muita solicitação que eu tenho em relação a buraco a terreno sujo toda essa situação aí

tá sendo trabalhada a gente vem no início de mandato a gente tem que saber e entender as

possibilidades que tem o Prefeito os Secretários de pegar uma cidade e começar a trabalhar de

forma efetiva leva um pouco de tempo mas a gente vai trabalhar e eu estarei aqui o tei IO to-
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do para estar cobrando tudo isso muito obrigado a todos vocês e um bom dia uma boa sema

na. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de

Moraes, (1:01) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando que é uma honra estar

trabalhando ao lado de vocês quinze fazer que Primavera do Leste-MT, seja um modelo de di

ferenciado nessa Câmara Legislativa para o nosso Mato Grosso, então os trabalhos oficial-

mente começam hoje só que extra formalmente nós já estávamos trabalhando a todo vapor no

dia já começamos internamente já começar a trazer os servidores começar a conhecer todo co

mo funciona o trabalho da casa já começamos as indicações nossos funcionários para fazer o

melhor desempenho das casas começaram os assessores e os trabalhos começaram e começa

ram juntamente também com o Executivo por exemplo imediato a primeira ida nossa oficial

com Legislativo Executivo foi na ponte IBF uma ponte que já estava caindo uma ponte que já

era uma demanda do governo passado e o nosso prefeito acatou de forma imediata já fazendo

a ordem de serviço um trabalho excepcional principalmente para escoação de grãos que o que

rege hoje todo o nosso PIB nosso município lamente através do nosso vereadores sargento

Telles e do nosso vereador Marcone nós podemos ter tivemos a honra de assinar o convênio

juntamente com o Executivo Municipal a honra do convênio onde que a gente pode sim correr

atrás do tão sonhado asfalto da nosso município vizinho Isso é uma demanda da Primavera do

Leste-MT, até porque nesse bairro nessa cidade vizinha podemos chamar de um Bairro essa

população anseia pelos princípios básicos de uma vivência uma sobrevivência vamos dizer as

sim né feito essa sobrevivência que essa população usa o nossos serviços básicos de Primave

ra do Leste-MT, isso nos dá uma corresponsabilidade em auxiliar a nossa cidade nossa mãe

vizinha Poxoréo-MT, e isso já tem essa demanda dos nossos vereadores da antiga gestão por

exemplo eu posso falar da Karla do Sérgio e do Valdecir e a gente tem essa continuidade essa

continuidade das coisas boas de anseia por pelo Primavera do Leste-MT, melhor para todos ti

ve pessoalmente em Cuiabá-MT, logo após esse convênio com Poxoréo-MT, e fui atrás de um

banco do governo chamado desenvolve MT onde existe a possibilidade agora de criarmos um

fundo e esse fundo anseia procurar pequenas e médias empresas principalmente aquele meio

Sérgio Manich aquele meio que tá com nome sujo aquele meio que não tem acesso a uma ins

tituição bancária e agora a gente começa a desenhar um projeto no qual eu já indiquei para o

Executivo Municipal essa possibilidade dessa criação de um fundo mundo de uma institui 10
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bancária local com nossos parceiros de cooperativas visando o movimento financeiro da Pri

mavera do Leste-MT, no ano passado eu tive acesso ao número de serasa acho que se eu não

me engano foi no mês de março nós já tínhamos mais de oitenta e quatro mil cadastros no se

rasa na Primavera do Leste-MT, vinte e três CPFS e CNPJ ativos no serasa isso dá um mon

tante na época de cinquenta e quatro milhões de reais nós estamos falando de muito dinheiro

parado muita muito fornecedor sem receber até a própria pessoa a própria empresa tentando

fazer uma movimentação financeira para que ele saia desse gargalho e ele possa ter acesso a

novos produtos investir no seu negócio mas infelizmente por todo o movimento parado de fi

nanceiro do município e principalmente por essa questão do serasa trava ele, então eu convido

a minha indicação para o Executivo Municipal pra gente trabalharmos juntos juntamente com

seu secretário de fazenda seu secretário de desenvolvimento econômico a qual eu me refiro

Fábio parente é uma pessoa excepcional e eu faço uso disso vamos focar nas pequenas empre

sas logo após fizer uma visita aos deputados Chico que tive a honra de conhecer um partido

do mesmo partido que meu e do meu Sargento Telles eh partido PRD partido do PRD partir

desse mês começa a ter um deputado no qual nós já começamos conversar sobre várias sema

nas podemos já falar de saúde podemos falar da troca partidária a questão de trazer emendas

para o nosso município e fica muito mais fácil quando quem tem do nosso partido a gente

consegue abranger já um outro parlamentar que pode nos ajudar a influenciar do município e

tivemos também uma reunião com o nosso Carlos Avalon deputado do PSDB o qual nos abriu

as portas de sua casa e tem um interesse total né vereador Marcones principalmente na saúde

e na educação então nós estamos muito alinhado com nossos deputados Isso é muito bom para

0 município e também tivemos a conversa com o Thiago Silva até se eu não me engano a nos

sa vereadora Mariana teve com ele né focado em educação no qual a gente pode pensar em

possibilidades novas pensar em estratégias diferentes para que o nosso município seja referên

cia logicamente eu preciso ao presidente do meu partido Estadual Mauro Carvalho Senador

suplente senador Fagundes no qual tá sendo um gigante ao lado meu e do meu do sargento

Lucas vereador que está abrindo as portas do governo do Estado através do Mauro Carvalho

senador ele nos abriu uma uma reunião com o nosso governador nosso chefe do Executivo Es-

tadual no qual conversamos Sérgio Manich da questão de continuar o asfalto da nossa municí- iwT
pio vizinlio e o Mauro Mendes o que que ele nos solicitou projeto, projeto, projeto e projeto J ,

tendo 0 projeto ele tem grande chance de cumprir aquilo que ele foi prometido na campanh^-e''/ )
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é isso que nós vamos atrás nós vamos atrás para que esse desenvolvimento chegue ao nosso

município vizinho e ao nosso consequentemente e nessa semana estive uma grata satisfação

da convite do nosso Senador Welliton Fagundes de a Brasília-DF, tive uma reunião muito boa

com 0 próprio Senador Welliton Fagundes onde ele abriu as portas por exemplo do Denit da

Ntt a possibilidade uma pauta que o nosso prefeito está levantando agora que a duplicação da

BR-070 importantíssimo para o município por causa desse amplo desenvolvimento do nosso

município a gente começa identificar problemas de mobilidade urbana não só dentro do muni

cípio mas também a mobilidade nas nossas rodovias que é onde a gente tem começa a se preo

cupar com nossos caminhoneiros a quem que faz o todo nosso movimento da da economia no

nosso município e tivemos a grata satisfação de acompanhar também o nosso Deputado José

Medeiros e o Deputado Zael qual o interesse particular principal em Primavera do Leste-MT,

através dos seus vereadores aqui presentes do PL e também no nosso do PRD, então eu só te

nho agradecer eu queria agradecer especialmente a Deus por nos dar sabedoria por nos dar es

sa condição de trabalhar por uma primavera melhor ter essa sabedoria de conduzir a casa para

que a população seja identifique que o voto dela foi correto que essa casa trabalha em tomo

do que a população anseia eu queria agradecer e deixar o meu gabinete à disposição e Deus os

abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereadora Marcondes Martignago.

(1:09) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando gostaria de dizer e parabenizar

todos os nobres companheiros que mesmo com a casa em recesso voltando aos trabalhos hoje

fizemos um trabalho muito bonito nesses primeiros trinta dias, a partir do dia dois já fizemos

essa correría monstra atrás daquele convênio para organizar a situação das das ruas principais

do nosso bairro vizinho, várias viagens em busca de parcerias com deputados que o sargento

Lucas e o Marco Aurélio já deu uma destrinchada para vocês eh eu queria deixar aqui também

0 agradecimento de prontidão ao Gilberto nosso secretário de obras que sim fez um trabalho

magnífico com essa ação de tapa buracos em nossa cidade que estava abandonada nessa ques

tão de buracos e mesmo sem material sem o efetivo ele conseguiu tampar quase todos esses

buracos da cidade, disse fizemos várias indicações já ao Executivo Municipal e vamos come-

çar a apresentar essas indicações já na próxima sessão segunda-feira que vem e nervosismo

toma conta às vezes também a vereadora Karla citou a situação dos terrenos com sujeira entu- /y

Ihos e a gente recebendo várias reclamações da população desse descarte em locais

.(!
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prios Primavera conta com vários pontos de coleta e a população tá jogando a cem metros

desse ponto de coleta eu e o sargento fez uma vistoria num bairro no Luciana que a cem m ti

nha um ponto de coleta e não foram lá e jogaram esse lixo lá gente vocês têm que entender

que a questão do lixo não é só a beleza ou o fedor é a questão das doenças a gente tá numa

época de chuva dengue, chicungunha, zica, isso mata gente vamos cuidar do nosso povo va

mos cuidar da nossa população se vocês verem alguém jogando esse lixo tire uma foto mande

pra gente vocês não vão aparecer vamos cobrar essa essa pessoa que tá fazendo essa coisa

muito para todo mundo tá bom gente muito obrigado a todos e que Deus nos acompanhe.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Maria Garzella . (1:13) A vereadora

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando você não está sozinho no nervosismo tá eu to com

0 senhor agradecer a nossa mesa em nome do nosso Marco Aurélio, Sérgio Manich obrigado

por estar aqui nome dos colaboradores minha amiga Carol Amora e meu assessor Marcos Ar

ruda na platéia hoje tem uma pessoa muito especial que é o Igor assessor do nosso Deputado

Tiago Silva agradeço sua presença e do nossos colegas que estão na mesa eu espero paciência

contenção palavras boas que ninguém se agrida a gente a mal começou o nosso mandato a

gente já tem visto que de vez em quando a gente tá tendo que levantar a voz e ter que se es

conder para não expressar opinião e nós quinze todos nós temos nosso direito a falar e dizer

aquilo para que veio certo, diante da fala dos meus antecessores nós vimos que nós temos pro

blema na feira nós temos problema nas estradas nós temos problema de buraco nós toleiro tu

do eu como comerciante eu participo de todas essas demandas de vocês eh nós temos funcio

nários nós temos cliente que passam por todo esse processo precisam de UPA passam por

dengue precisam de atestado, então realmente é um problema muito sério na nossa cidade nós

não temos as feiras que precisam de assistência nós temos uma cidade inteira. Disse eu na

causa animal eu vou voltar naquilo que eu sou forte eu não posso perder a oportunidade de co

brar o nosso prefeito do nosso abrigo municipal nós não precisamos de abrigo Municipal para

entulhar animais lá nós precisamos do nossa abrigo Municipal para que as leis possam funcio

nar nós temos leis fortes na causa animal mas nós não temos para onde levar esses animais pa

ra poder punir um cidadão que maltrata que não dá assistência para animal nós não temos para

onde levar por isso que eu insisto no senhor nós precisamos do abrigo municipal não precisa

ser grande coisa nós não queremos luxo mas nós precisamos dessa aplicabilidade da lei e

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



ràntmi lliininiial è Printiverd ilo Wi' ■ ÍIT

llS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

não podemos fazer sem o apoio do senhor tá eh nós temos passado nessa casa de leis inicial-

mente levando vários projetos pro prefeito ele nos recebeu duas vezes agradeço imensamente

por isso eu não tenho experiência de fazer projeto tô contando com a ajuda do meu assessor e

da Carol mas assim a lei do silêncio também ela é muito importante pessoal nós temos várias

perturbação do sossego aquela avenida Porto Alegre ali é uma tristeza para todo mundo tá

mais branda tá no silêncio agora por causa das chuvas a hora que passar isso aí as pessoas

acham que ali é praia que ele é mar e pode ficar à vontade fazendo o que quer aquilo é uma

vergonha para a nossa cidade nós precisamos coibir aquela muvuca que tem ali tá indo para

outros lugares a gente sabe disso tá indo para uns lugares mais distante mas é vergonhoso que

acontece lá eu enquanto mulher eu não posso permitir que meninas novas que estão entrando

naquele naquelas motos naquelas badernas lá nós precisamos cuidar dessas pessoas nós preci

samos um local certo para elas mas que tenha autoridade presente eles não podem fazer o que

eles querem ali sozinhos tá e nós precisamos de policiamento a gente teve conversando por

duas vezes com o pessoal da militar e o que mais eles reclamam é o efetivo, efetivo toda vez

toda ocorrência nunca tem efetivo nós estamos com uma viatura nós estamos com duas viatu

ras, então tá na hora de Primavera também ter a secretaria de segurança pública e que tenha

mais pessoas para cuidar das nossas pessoas que estão na rua eu sei que o Sérgio mani está fa

zendo a reforma administrativa e vai ter uma separação vai ter um ele vai readequar tudo que

tá acontecendo em Primavera então para isso nós vamos esperar ver essas essa reforma admi

nistrativa para ver como que vai ficar para depois a gente voltar cobrando mais firmemente

nisso tá pessoal mas inicialmente nós precisamos de mais polícia nas ruas nós precisamos nós

temos pessoas nossas nós temos nós mesmo andando e nós precisamos de segurança, disse a

polícia tá atuando fortemente a gente tem visto vários casos aí que eles estão em cima e estão

conseguindo vários êxitos mas o número ainda é muito pequeno e não mais eu agradeço a to

dos peço desculpa meu nervosismo mas até nos final dos quatro anos eu vou estar falando

igual a nossa Karla igual o teles domínio da palavra eu não sou de comunicação né mas no fi

nal dos quatro anos eu tenho certeza que eu vou estar um pouquinho mais desinibido e vou

poder defender com mais êxito os meus projetos obrigada a todos. Agradeceu e despediu-se. -

Usou a palavra a Vereadora Mariana Leandro Dalladrída Carvalho. (1:18) A vereadora

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando obrigada pela presença de vocês e a vocês cida=-y;

-/
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dãos que estão exercendo o verdadeiro papel da cidadania que acompanhar o trabalho legisla

tivo. Disse bom durante o mês de janeiro nós como parlamentares embora em recesso estive

mos dentro dessa casa de lei durante todo o mês de Janeiro trabalhando e eu aqui em primeiro

lugar quero prestar conta do que foi feito nesse mês de Janeiro, ainda n primeira sexta-feira do

ano eu comecei eh um projeto muito dinâmico que se chama gabinete itinerante uma vez por

mês estarei nos bairros atendendo a população vendo ao vivo e a cores junto com os cidadãos

a necessidade de cada um essa é uma casa de lei é uma casa do povo mas o vereador também

precisa estar aonde o povo está e não só as pessoas virem aqui, inclusive já quero deixar aqui

ressaltado que nessa sexta feira eu estarei no bairro poncho verde nós visitamos a maioria já

das secretarias do nosso município visitamos o UPA junto com Sargento Lucas, Marcondes

fizemos visitas lá no vale verde também assinamos o convênio como já foi aqui dito junto ao

nosso Executivo Municipal e eu vejo que o nosso prefeito senhor Sérgio nós como vereadores

vocês como cidadãos nós herdamos alguns problemas nós herdamos sim um município muito

rico primavera é uma cidade linda maravilhosa próspera não falta emprego é uma cidade

cheia de indústrias mas os buracos que estão na rua não são culpa do nosso prefeito não é cul

pa de nós vereadores e nós estamos trabalhando para corrigir isso eu quero deixar aqui tam

bém 0 meu agradecimento ao secretário de obras Gilberto, ao secretário de governo Vítor es

tão atendendo todas as demandas da maneira mais rápida possível nós precisamos como cida

dãos ter um pouco de paciência e saber que existem problemas herdados não tem como ser tu

do resolvido de maneira tão sabia a gente precisa ter um pouco de paciência o período de chu

va está aí e eu vejo que a secretaria de obas está trabalhando incansavelmente para corrigir es

ses problemas, disse eu também quero deixar claro que o nosso mandato ele vai aproximar as

pessoas da Câmara então eu quero abrir aqui um convite a você cidadão se você tem algum

problema que esteja ao meu alcance enquanto vereadora te ajudar meu gabinete está de portas

abertas é o primeiro gabinete se você for aqui no corredor quando vocês precisarem as portas

estão abertas meu gabinete ele é seu cidadão o meu WhatsApp é seu cidadão a minha equipe

está pronto e de portas abertas para te ajudar no que for preciso. Disse sobre a feira nós preci

samos Prefeito desburocratizar as coisas é algo que eu vejo que o senhor defende muito é algo í\

que a nossa cidade precisa quem quer trabalhar precisa ter oportunidade de trabalhar quem

quer gerar emprego precisa ter oportunidade de gerar emprego nós precisamos defender o li- W

vre comércio nós precisamos defender a liberdade econômica dentro dessa casa, primavera é ' /
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uma cidade Próspera e é uma cidade próspera porque as pessoas de Primavera são pessoas tra

balhadoras são pessoas que trabalham duro então nós enquanto poder legislativo e Poder Exe

cutivo precisamos oportunizar que as pessoas da nossa cidade tenham liberdade de trabalhar

desburocratizar as coisas por fim eu quero deixar aqui um agradecimento especial a você jo

vem que talvez esteja me acompanhando agora e falar que mais eh do que apenas deixar as

portas abertas eu quero andar de mãos dadas com a juventude da nossa cidade eu como a ve

readora mais jovem da história da nossa cidade com vinte e dois anos não poderia de deixar

aqui aberto um convite na nossa primeira sessão você que é jovem saiba que eu estou aqui eh

com as mãos estendidas para oportunizar que você cresça dentro da nossa cidade para oportu

nizar qualidade de vida para oportunizar eh maior qualificação profissional então eu quero

deixar já levantadas as bandeiras de que nós estamos aqui para defender educação desburocra-

tização dos serviços públicos e oportunidades para a juventude eu agradeço a Deus porque

sem ele eu nada seria tudo que sou e tudo que tenho toda a honra e toda a Glória é do Senhor

Agradeço ao Marco Aurélio ao nosso prefeito e a todos vocês que estão aqui hoje muito obri

gada E que Deus nos abençoe e abençoe a nossa Primavera do Leste-MT. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra a Vereadora Rafael Pereira de Abreu. (1:24) O vereador deu bom

dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Iniciou 0 seu discurso falando hoje nós estamos aqui em quinze vereadores e um prefeito

e são essas pessoas que vai trabalhar para direcionar esse município direcionar a cidade onde

você cidadão quer ter seus filhos quer conquistar as coisas e ter uma qualidade de vida né en

tão quero agradecer também a todo o público presente não vou nominar porque tem muitos

amigos aqui né quero agradecer toda a imprensa que sem vocês a gente não conseguiría disse

minar as informações levar até as pessoas o que é trabalhado aqui e também trazer da popula

ção muitas demandas né agradecer todo o público que tá assistindo através das redes sociais

dizer que é muito importante vocês acompanharem o trabalho dos vereadores aqui do que tá

sendo tratado dizer que é importante que vocês participem dessa legislatura porque a gente tá

aqui em prol do povo né, disse e quero agradecer aqui pessoal a todos os servidores dessa ca

sa vocês fazem a diferença porque com trinta dias de trabalho a gente já consegue ver o quan- A

to que é importante a dedicação de vocês então agradecer todos os servidores dessa casa dizer

que vocês são as principais pessoas aqui nós vereadores estos na frente porque fomos eleitos /V

pelo povo mas vocês que tem a parte técnica que ajuda a gente e Prefeito também quero aqtík*^
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parabenizar todos os servidores dessa cidade porque essa máquina roda e as coisas acontecem

e vão acontecer graças ao empenho de vocês então servidores muito obrigado pelo empenho

em poucos dias eu sei que não é fácil Prefeito e pegar uma gestão e conseguir alinhar as coi

sas para ser tocadas no forma que o senhor entende que é melhor para nosso município que eu

sei que as pessoas confiaram e votaram porque sabem que o senhor tem potencial para isso

então agradecer todos por esse empenho e dizer que é muito importante o senhor estar aqui

hoje porque a gente mostra pra nossa população que o Executivo Municipal legislativo está

unido são quinze vereadores mais um prefeito uma vice com grupo de secretários para traba

lhar pelo povo que essa a nossa missão a gente tá aqui hoje pela uma quantidade de votos de

pessoas que confiaram e querem que a gente trabalhe para melhorar a condição de vida deles

prefeito pode contar comigo e com os outros quatorze vereadores que eu tenho certeza que es

se grupo de vereadores aqui respeitando todas as outras legislaturas mas tem condição de fa

zer a melhor legislatura de Primavera do Leste-MT, junto com o trabalho do senhor tá bom

então população conte comigo Rafael fui eleito para trabalhar por vocês eu estou aqui para re

presentar cada um de vocês e eu sei do meu da minha responsabilidade eu sei o quanto que é

importante a juventude como a Mariana falou aqui e eu sei que as fichas são apostadas muito

na juventude e podem contar sempre comigo, disse nesses primeiros trinta dias eu fui uma vi

agem porque em dois mil e vinte e um conheci alguns projetos na cidade que é referência em

outro estado então pode ter certeza que a minha promessa de campanha que foi única que era

de ser um vereador empenhado e dedicado eu estou cumprindo ela e eu vou atrás de projetos

que vão beneficiar você cidadão lá da ponta lá do São José lá do primava três lá do padre ho

nesto que é os lugares mais humildes que eu andei nesses dias que é da onde que eu venho eu

entendo a realidade eu sei da dificuldade que tem nessa região nessas regiões então contem

com esse Vereador aqui para trabalhar por vocês a gente já teve aqui uma situação Prefeito o

pessoal da feira a gente vai estar trabalhando em cima disso daí e dizer população vocês que

entraram em contato comigo através de WhatsApp de Instagram trazendo algumas demandas

sim existe umas deficiências Prefeito mas eu quero que a população tenha certeza que a gente

vai trabalhar para corrigir tem trinta dias né de Mandato eu sei que as demandas não pode es

perar mas nós estamos todos empenhados e dedicados a fazer a máquina rodar em prol do po

vo então muito obrigado agradecer cada um de vocês dizer para vocês vereadores vocês po

dem contar comigo e dizer que tem uma população lá fora de mais de cem mil pessoas qi^
/
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contam com a gente então assim que Deus dê sabedoria discernimento para cada um de nós

para quando acordarmos de cedo saber do nosso compromisso e da responsabilidade que nós

temos Deus abençoe vocês e suas famílias porque eu sei que não é fácil né tive aqui por vinte

e um dias em dois mil e vinte e quatro e tive dezoito dias em dois mil e vinte e um e desde lá

com poucos dias eu senti o peso da vereança então a família tem que estar junto a família tem

que estar presente para poder ajudar nós então diante disso agradecer minha família meu pai

minha mãe minha irmã e todos os meus familiares que me ajuda e me apoia no dia a dia e eu

sei que muita das vezes a gente não vai conseguir atender todos mas população nós temos

quinze vereadores Independente de você ter votado no Rafael ou não ter votado no Uberdan

ou não votado na Karla os quinze tá aqui para atender todos vocês não tenham receio de entrar

na rede social mandar uma mensagem não tenham receio de pedir WhatsApp porque nós so

mos de vocês quem se candidatou e se propôs estar nas ruas pedindo voto já sabia disso então

eu vou trabalhar vinte e cinco horas por dia nem vinte e quatro não é vinte e cinco horas por

dia para atender vocês se mandar uma mensagem demorar para responder vocês podem me li

gar independente do horário porque eu sou funcionário de vocês Muito obrigado Deus aben

çoe essa legislatura e que nós consigamos colher muitos frutos da nossa dedicação de trabalho

grande abraço. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Rogério Henrique de

Araújo. (1:31) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso quero também aqui agradecer

a Deus por essa oportunidade pela primeira vez também de ser valor dessa cidade de Primave

ra do Leste-MT, para mim é uma honra estar aqui representando também o povo de Primavera

do Leste-MT, o meu seiscentos e oitenta e três votos quero aqui dedicar todo o meu trabalho

com a minha humildade e com grande responsabilidade para trabalhar em prol dessa cidade

linda e maravilhosa que é Primavera do Leste-MT, que nos proporcionou com várias oportu

nidades excelentíssimo Prefeito Sérgio Manich sabemos que temos aí várias demandas já es

tamos trabalhando desde o segundo dia estamos aí com o nosso gabinete a disposição aten

dendo aí várias demandas mas quero dizer a Primavera do Leste-MT, que o nosso dever é esse

de fiscalizar de colocar nossas indicação nossos projetos para o melhor andamento e desen- j,

volvimento da nossa cidade de Primavera do Leste-MT, quero aqui agradecer também ao se-

cretário de obra Gilberto Telles na qual também a gente já mandou ali ofício a ele e fomos

bem atendido ali naquela região do Castelândia e do São José e região quero também aqui /
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agradecer o nosso secretário de governo Vitor que também esteve ali a loque conosco ali há

uma demanda ali visitando ali a Florianópolis com a BR-070, quero também agradecer aqui

ao secretário Leonardo, Leopoldino André Secretaria de cultura que também nos atendeu ali

no nosso ofício e agradecer todos os secretários e dizer que estamos trabalhando visitando to

dos os secretários para que nós tenha essa conexão nós tem aí esse essa unidade trabalhar com

essa parceria para dar um desenvolvimento melhor nosso trabalho com esse secretário que nós

estamos visitando é para que nós possamos a fazer um trabalho com mais transparência para a

Primavera do Leste-MT, porque quando nós buscamos aí esse apoio com o nosso secretário

de saúde nosso secretário de esporte, nosso secretário de educação que nós somos o represen

tante da nossa população se nós tem esse aí aconchego com esses secretários tivemos essa

parceria eh acredito que nós vamos ter sucesso também aos nossos trabalhos agora vamos es

tar visitando também aí os nossos deputados para buscar aí também nossos recursos nossas

emendas e visitando aí toda a população de Primavera do Leste-MT, nossos bairros aos nos

sos empresários aos nossos amigos que confiou de colocar aí também esse voto de confiança

em irmão Rogério esse é o nosso dever de casa para estar representando essa cidade essa po

pulação que vamos fazer o melhor e dar o melhor para Primavera do Leste-MT, esse é o dever

do vereador tô com meu gabinete ali aberto para receber qualquer um de vocês que seja bem-

vindo em nome do Paulo Bruno, também Dr Paulo Bruno, aí que é o nosso assessor quero

cumprimentar tá todo esse público maravilhoso de Primavera do Leste-MT, que faça presente

para nós não citar nome porque tem bastante conhecidos aí mas eu cumprimento todos vocês

dizer que essa casa de vocês seja todos bem-vindos estamos aqui para trabalhar e fazer o me

lhor e dar o melhor pro Primavera do Leste-MT, nós temos aí vários ofícios já várias já tem

até um projeto para ser colocado na nas próximas pautas aí para dar continuidade do desen

volvimento 0 crescimento da nossa nossa cidade quero querer agradecer a cada um dos nossos

vereadores que estamos aí quinze vereadores e dizer que vamos trabalhar aí todos junto com

com essa unidade com essa harmonia para que vamos ter aí uma câmara diferenciada e que a

população de Primavera do Leste-MT, vai entender que nós viemos para uma renovação e fa

zer 0 melhor para a nossa cidade e a nossa população Quero Agradecer aqui a todo o público

presente e agradecer aqui e que dá uma semana e um mês abençoado a todos você você e o

meu muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodri

gues Gonçalves . (1:36) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado-
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res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando tivemos vá

rias demandas durante esses meses aí sobre eh os terreno sujo sabemos que isso arrasta por

anos e anos né e temos uma lei vigente né aqui nessa casa que fala sobre os terrenos sujo todo

ano somos cobrados sobre esse terreno não podemos deixar Prefeito nós temos que agora co

meçar a partir pras multas notificamos os terrenos vão lá retira as multas e nada nada é feito

eu passei por isso aqui nessa casa por quatro anos as pessoas compram os terrenos abandona

os terrenos lá aí a pessoa que compra um terreno e constrói tem que sofrer com cobra com es

corpião com da dengue então assim tem que pegar mais rígido essa lei manda lei para essa ca

sa vamos vamos mudar essa lei aumentar o número do valor da multa aí acaba esse problema

a pessoa cobrar o vereador cobrar o prefeito e ele fazer a parte dele o cara compra um terreno

por cem mil daqui um ano o terreno vale duzentos mil e aí o Prefeito vai lá manda limpar o

terreno dele quem paga a conta nós contribuinte nós pagamos imposto então assim isso não é

justo então temos que mudar essa lei Prefeito aumenta o valor da multa quer ver gente deixar

terreno sujo e desocupado na cidade só também eh prefeita nosso São Gabriel assentamento

eu fiz um eu tenho uma emenda de dois mil e vinte e um no valor de quinhentos mil reais foi

destinado ao barracão do São Gabriel essa emenda ela foi gasta na saúde e ficou de depois fa

zer retornar esse valor e a gente fazer esse Barracão isso rolou por quatro anos quando foi

agora no final de ano agora em dezembro e foi feito já o projeto e também o valor destinado a

a esse barracão então falta agora só o senhor da canetada e da ordem de serviço tá tudo pronto

tá 0 valor empenhado e o São Gabriel é o único assentamento que nós temos no nosso municí

pio que fica 115-Km da cidade então nós precisamos que olhar aquela comunidade não sou

contra outros assentamentos mas Primavera tem que priorizar Primavera um povo que tá lá

mais de vinte anos um povo que é é distante para poder vir aqui vender as suas frutas suas

verdura e nós não estamos olhando por lá não pude estar lá re acompanhando lá agora a nova

presidência mas a gente sabe que a gente tem que estar sempre brigando por lá então Prefeito

pedir pro senhor aqui só para senhor dar ordem de serviço agora para construir o direito tá

empenhado na conta é só dar ordem de serviço já foi licitado e fazer lá o barracão para aquela

comunidade sobre a feira de rua é um projeto meu indicação minha tem de Barra do Garças

para casa esse projeto projeto super importante da da Feira da rua que nós não podemos dei

xar parar mas a feira a feira da rua ela funcionou do anos sem projeto nós fizemos projeto nes

sa casa encaminhou o Executivo Municipal mandou para essa casa e foi aprovada nós temo^
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prazo de noventa dias tá na lei e vence agora esse mês de fevereiro agora então senhor Prefei

to nós não podemos parar eu sei que tem tem na lei fala sobre as restrições eu entendo mas a

feira de rua gente é é uma coisa diferente não é não é igual a feira nossa ali do centro é uma

feira diferente é onde as pessoas podem ir vender seu produto vender seu artesanato vender

sua roupa vender suas comidas suas verduras então assim conte comigo nessa casa é um pro

jeto meu vou esta brigando para vocês aí tá bom eh Prefeito sobre a ponte do trampolim eu a

Gislaine pode acompanhar algumas demandas lá naquela região lá são seis famílias e três pe

ças que pague aquela ponte lá tá caindo e tem pessoas que estão ali que atende a feira Munici

pal né com a horta com peixe com orquidário e nós precisamos dar atenção lá essa demanda a

demanda minha já antiga não foi feita na outra gestão mas precisamos fazer agora aproveitar

aí agora de seca a gente fazer lá uma ponte porque senão o povo vai ficar lá ilado ali é uma re

gião ali quem precisa priorizar até mesmo é um ponto também turístico são três naquela regi

ão 0 povo vai lá para poder final de semana pescar e se continuar chovendo forte assim a pon

te vai cair e sobre o lixo prefeito a culpa não é sua e não é nossa a culpa da população eu não

jogo lixo meu na da minha casa eu levo no ecoponto nós temos que fazer vir fazer a lei ser

exigida temos uma lei nós temos uma lei só que essa lei nenhum Prefeito teve coragem de pei

tar e fazer essa lei ser feita quando no bolso do cidadão jamais vai vagar um lixo numa aveni

da na da sua casa o material serviço é seu é a obrigação do morador não é obrigação minha vi

zinho e poder passar na porta da minha casa e ver o cara joga uma cama uma geladeira fora na

porta da rua vergonha pra cidade quem vem de lá para cá fala pô mas a cidade tão rica tão bo

nita e os bairros cheio de lixo culpa do Prefeito não é estamos nó estamos gastando dinheiro

prefeito em coisas errada porque se nós começar a obrigar as pessoas levar os lixos nos eco

ponto e começar a multar essas pessoas que joga lixo nas avenidas acaba o problema então

vamos criar a de emergência aí Prefeito até mesmo por causa do foco de dengue uma lei de

emergência contra mais fiscais e atuar essas pessoas quando ele pagar uma multa no IPTU de

le nunca mais jogar na porta da casa dele então muitos faz sua parte outros não faz sua parte e

muitos falar isso aqui que eu tô falando aqui hoje eu falo porque eu sinto na pele todo dia eu

passo por isso e as pessoas não par de mandar mensagem cobrando tá sujo de quem jogou li

xo foi eu foi 0 Prefeito foi você jogou lixo na porta da rua obrigação sua com seu lixo. Disse

Prefeito sobre o RGA sabemos que temos já três anos nó tivemos o ganho real do RGA e sa- ^

bemos também que que nós tem uma esse ano agora aumentou nossa arrecadação senhor eu^
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poderia rever também um pouquinho também o RGA nos nossos servidores públicos eu sei

que foi dado 0,11% é muito pouco só podia rever isso aí dar pelo menos 1% de ganho real a

nossos servidores públicos porque assim os servidores públicos são os que movem a nossa ci

dade que trabalha por nós e assim já tem treze anos que não foram dado ganho real ao servi

dor público de algumas categorias nessa casa água de Primavera Prefeito a água de Primavera

muito sério agora tem água à vontade mas agora quem faz ligação pede fazer uma ligação de

água eles vão lá e corta o asfalto e faz um buraco eles Demora quinze dias você não não ligar

para el para lá não tampa buraco e quando tampa o buraco ele corta um asfalto bom e põe um

asfalto de péssima qualidade tem um buraco ali nada a ali na medida acho que são João ali

com a porto alegre per do CP que tá ali já anos aquele buraco eles fizeram o buraco ali para

fazer uma ligação de água eles vão lá e tampa o buraco o buraco e estraga de novo aí as pes

soas culpam o Executivo Municipal mas a culpa é da água de Primavera isso é feito em várias

ruas do bairro el tem que entregar um serviço de qualidade não é feito daquele jeito tá sendo

feito lá então assim cabe a gente mesmo cobrar isso deles porque eles pegam lá o asfalto bom

corta larga quinze dias lá o buraco na rua depois tampa com material péssimo tá bom pessoal

tem todo mundo um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Uber-

dan Junior Moesch. (1:45) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero co

locar aqui à disposição o meu trabalho e dizer que meu gabinete está aberto a todos fiquem à

vontade meu minhas redes sociais estão lá podem entrar em contato comigo e dizer que desde

0 dia dois é uma nova era para mim como vereador e agora cada dia me preparando mais para

servir a população de Primavera do Leste-MT, vou passar umas agendas que fiz durante esse

período não dá para falar todas porque a gente andou muito em Primavera do Leste-MT, mui

tos bairros vale verde em vários bairros São José Primavera três muitos bairros mesmos e di

zer que é uma imensa satisfação de estar aqui e representar todos os meus votos que que pude

adquirir na campanha com confiança da da nossa população vamos começar falando do espor

te Clube Primavera que está representando o município de Primavera do tá sendo uma alegria

pra Primavera do Leste-MT, estamos em terceiro colocado na tabela ontem era para termos

ganhado né mas o campo tava muito alagado muito encharcado e acabou que conseguimos

ainda um empate foi muito bom para a Primavera do Leste-MT, parabenizar toda a diretoria

do Primavera em nome do Bruno que vem representando com um ênfase aí o nome de Prin^
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vera pro estado todo e pro Brasil aí e temos que pensar futuramente em estar colaborando ain

da mais com o Primavera estava em agenda em Cuiabá também semana passada com o depu

tado Beto vinte com o secretário de estado Davi Moura e com o Beto Correia secretário ad

junto falando de idéias propostas o que a gente tá precisando aqui em Primavera para melho

rar ainda mais o esporte da nossa cidade também estive na na nossa comunidade lá ontem até

0 seu Sérgio estava lá na despedida do padre Jean que é ali do vale verde também da nossa

Senhora Aparecida de várias comunidades ele e o pároco Gustavo que estão de despedida que

vão embora fizeram uma missão muito linda aqui em Primavera do Leste-MT, deixar meu

abraço para eles que tem uma excelente missão e desde já também contem com comigo para

uma primavera cada vez mais próspera que tenhamos um bom ano um excelente início de ano

que todos fiquem com Deus e contem com o vereador Uberdan para o que que vocês precisa

rem Muito obrigado a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir

Alventino da Silva. (1:48) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu tive as

três gestão respeito eu votar com o senhor tenho certeza que o senhor vai fazer um bom man

dato eu sei que é difícil no começo tô vendo as demandas dos demais vereadores aqui falando

mas é difícil teve um período muito chuvoso ano passado não teve assim mas realmente isso

acontece acontece mesmo eu tenho certeza que já tá praticamente o caminho andado para

tampar essa do nosso município tenho certeza disso que vai fazer um bom trabalho e o secre

tariado também vai fazendo esse serviço que tem que fazer eu vou deslocar a Brasília-DF, se

mana que vem tive com a coronel Fernanda ela ligou para mim inclusive e pediu uma Emenda

para saúde a minha passada consegui Prefeito consegui dois milhões para upa o Eraldo aqui é

é prova disso né o consegui para fazer aquela reforma tão linda e tão maravilhoso ficou na

quela UPA dois milhões ainda o prefeito falou Prefeito inteiro o Léo falou que sobrou dinhei

ro ainda mas vou conseguir mais um milhão e me por aí para nós fazer uma sala grande né

Heraldo que precisa mais ampliar aquelas aquela sala grande tem muito a demanda muito

grande tá e a coronel Falou pode ir lá que nós vamos nós vamos virar o que nós posso fazer

para saúde de Primavera de novo pra UPA tá bom aí nós vamos e direcionar mais um milhão

e meio eu creio que a cor Fernando vai desar para pra UPA eu tava vendo os lotes vazios badil

né realmente tem pessoas abre um lote um loteamento compra duas três quadra nada contra

para investir aí o pessoal entra aquele que compra um lote para construir constrói mas aqueles
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que comprou uma quadra duas quadras o mato o mato lá tá uma falta de respeito não é culpa

do prefeito não é culpa do tem que igual o vereador Sérgio falou nós tem que começar a mul

tar esses lote não adianta multa de duzentos a trezentos não tem que cobrar uma multa de

quinze e quinhentos a dois mil se o cara comprou o lote de duzentos a trezentos quatrocentos

não pode pagar uma roçadeira carpia ou uma máquina de veneno se não pode mantém esse lo

te limpo então vai ter que igual o Zé falou aqui tem que ter uma medida trágica para doer no

bolso aí ali tem aranha tem cobra tem escorpião tem percevejo tem tudo então acho que isso aí

0 Prefeito é uma é uma é uma ação que o Senhor tem que o Senhor tem que tá bom eu tenho

certeza que vai dar tudo certo e também em nome da eu cumprimento essas mulheres guerrei

ra aí né parabéns mesmo é isso que nós quisemos n nem eu ovado não todos os quinze verea

dores aqui queremos a demanda vir para cá né essa cidade é grande a cidade é realmente ela

cresce dia a dia e essas demandas de vocês que é bom vi para cá tá é muito bom mesmo o Pre

feito Sérgio eu queria senhor tratar com carinho falar com Evandro sobre essas pessoas da fa

rei com carinho com jeito para isso nós atende eles tá bom Prefeito tá eu quero pedir para to

dos os vereadores aqui os quinze vereador e para nós conduzir esses quatro anos tranquilo

com união né trabalhar e vim mais eu sou mais diálogo eu não sou vim aqui na tribuna falar

tanto do meu o meu primeiro mandato segundo terceiro é diálogo Prefeito Sérgio eu ligo pro

senhor o prefeito pode me atender não pode vir aqui vereador vou atender e vou a manda pro

senhor tá esse é o meu trabalho dos três e esses quatro que vou fazer assim tá e primeiro eu

quero louvar a Deus porque Deus me honrou teve nesse lugar aqui quarto mandato eu quero

tirar meu mandato em paz quero sair mesmo as portas que eu entrei pelo fundo pela frente eu

quero sair pela frente também tá eu quero dar sorte para o o presidente Marco Aurélio tá se

nhor eu pego uma câmara redondinha feita dá para trabalhar né e foi contrário do mandato

que eu peguei passado não foi fácil o senhor sabe disso todos os vereadores sabem disso en

tende mas eu eu tô tranquilo da minha eu tô no meu gabinete lá quem precisar eu estarei lá

atendendo o a população de Primavera qualquer demanda eu vou ouvir e vou levar pro secre

tário 0 secretário não não dá jeito eu levo para o nosso Prefeito Sérgio tá bom muito obrigado

a todos. Agradeceu e despediu-se. O Presidente cedeu dez minutos para o Prefeito fazer o uso

da palavra prorrogado por mais um e mais dois minutos permitido pelo Regimento Interno. H

Usou a palavra o Prefeito Sérgio Manich. (1:55). O Prefeito deu bom dia a todos, cumpri- /

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu
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discurso falando meninas da feira da fila da lua fiquem tranquilas tá eu quero marcar uma reu

nião com 0 nosso secretário junto com vocês alguns vereadores que puder estar presente pra

gente solucionar esse problema na campanha eu falei que ia dar atenção pras feiras municipais

e pra feira da lua e isso nós vamos fazer junto com os vereadores pode ter certeza disso a pre

feitura não pode atrapalhar quem quer trabalhar esse é o nosso lema tá joia a todos os assesso

res a imprensa presente Carol nossa chefe de gabinete que tá nos acompanhando enfim deixar

um abraço aqui a todos os nossos secretários que estão dando o seu melhor em toda a secreta

ria não tem trinta dias ainda que nós começamos a trabalhar foi dia seis que a prefeitura foi

aberta ao público né eu dia seis agora vai fazer trinta dias a gente tá aprendendo como funcio

na a máquina pública essa empresa chamada Primavera do Leste-MT, são mais de dois mil

seiscentos funcionários eu tenho segurado um pouco da agenda de atendimento para mim po

der saber como que tá essa empresa e criar um projeto de no mínimo trinta anos pra frente da

empresa Primavera do Leste-MT, a Prefeitura de Primavera do Leste-MT, eu tenho falado pa

ra os meus secretários tudo que vocês pensarem em grande não pensa pequeno não pensa

grande porque Primavera é pola de uma região cidade cresce não tem quem segura tem rece

bido muita gente aqui quer construir prédio de trinta andares, quarenta e cinco andares eh gen

te chegando toda semana alguém me ligando para vir para a Primavera do Leste-MT, para vo

cês terem uma ideia do dia seis ao dia doze de Janeiro você vê muita gente em férias entrou

cento e sete pedidos de alvarado de funcionamento de comércio em seis dias agora eu vou pe

gar hoje como que fechou quantas empresas que protocolaram alvará o seguinte muita gente

me reclamou na campanha que alvará demorava trinta, sessenta, noventa meses quatro meses

para sair um alvará eu dei uma ordem pro secretário de fazenda e ele já arrumou a casa alvará

a partir dessa semana o sistema ainda não tá funcionando bem foi um problema sério que o

sistema começou a ser trocado no dia sete de outubro e um sistema ele demora para ser aten

dido para ser implantado e ainda ele não está implantado cem porcento já cobrei a empresa ti

vemos a uniões meio pesada com essa empresa da do sistema mas dentro de poucos dias com

certeza vai esta tudo funcionando o alvará ele vai ser expedido no máximo em uma semana,

eu não posso atrapalhar quem quer montar uma empresa uma empresa pede para fazer uma

fábrica de copo eu vou dar alvará depois eu vou mandar fiscalizar para ver se realmente essa

empresa tá fazendo aquilo que ela pediu mas eu não vou atrapalhar quem quer gerar quem

quer gerar renda e a própria prefeitura acaba se beneficiando que a pessoa também tá pagan^
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imposto então dos processos vão ser assim projeto de construção e protocola documento e vai

volta vai ser tudo online daqui poucos meses vai ser tudo online não tem esse negócio de ficar

lá gastando gasolina para na prefeitura protocolo não a gente vai transformar essa Prefeitura

se Deus quiser para facilitar a vida de quem fora no nosso município quem quer empreender

no nosso município a gente tem recebido algumas empresas né vai passar pela câmara munici

pal eh alguns projetos de leis né para trazer empresas muito grandes para cá eu vou contar

com apoio dos vereadores eu tenho certeza que os quinze vereadores que aqui estão compro

missados com Primavera do Leste-MT, independente de partido de cor partidária nós todos eu

0 Prefeito a Ivanir Viana nossa vice-Prefeita vai trabalhar junto com vocês pro desenvolvi

mento da cidade os projetos de leis vão ser discutidos juntos não tem aqui esconder nada de

ninguém vocês vão participar da construção dos projetos que vão pra Primavera do Leste-MT,

desenvolver eu anotei aqui algumas coisas todos os secretários estão trabalhando n suas áreas

0 problema da dengue é muito forte a gente já vai fazer tomar algumas atitudes né todo o se-

cretar tá trabalhando mas quem tá mais sofrendo é o Gilberto Telles, faz uns vinte anos que

não chove como tá chovendo esse ano e parabéns a Deus nós estamos aqui né e chovendo

bem mas só que tem um problema buracos na cidade nós conseguimos abrir o orçamento dia

dezoito para poder empenhar para comprar material que tinha ficado sem material nenhum na

secretaria de obras aí a ponte da santa Adriana de madeira cai mas eu já assinei hem de servi

ço para fazer a ponte de material que já estava pronto o projeto assinei a ordem de serviço já

foi reformada os primeiros dias o Gilberto Deus público já reformou uma outra ponte de ma

deira as estradas estão sendo patrolas cascalhadas eh mas tá chovendo muito e o arranca safra

tá aí e eu já falei pro Gilberto parabenizei ele porque e o telefone dele não para e ele tá dando

os pulos todos os secretários estão dando os pulos deles eu tenho orgulho de todo o meu se

cretariado toda nossa equipe nos primeiros trinta dias aí a gente tem trabalhado muito apren

dendo como funciona a máquina pública e cada um tem se dedicado como vocês vereadores

né não pararam né foram eleitos já estão trabalhando aí diurnalmente e é isso que nós temos

que fazer né para o povo e pelo povo. Disse o vale verde noa Poxoréo-MT aquela região eu já f)

falei com o prefeito ano ontem sábado eu liguei para ele vocês que acompanharam lá em Mar- j

CO Aurélio você lembra que ele falou que ia colocar uma equipe de uma patrola duas carrega- ^

deira né e uma dois caminhões e uma carregadeira e uma patrola e ele colocou a a equipe tá

ali embaixo não tá trabalhando não trabalhou sábado e domingo mas hoje ia voltar a trabalh^—^
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e nós fizemos o convênio para pra gente poder dar assistência nas estradas aonde passa o ôni

bus se a gente sair fora a gente pode sofrer uma penalização por isso o pedido com o Luciano

sol ele atendeu junto com o vice-prefeito secretários enfim mas nós temos que dar uma aten

ção especial são muita gente lá embaixo que tá sofrendo eu falei com o vice-governador a se

mana retrasada antes de ir para a Brasília-DF, ele deu carta branca falou me traz projeto, igual

vocês já falaram me traz projeto que nós vamos executar ele conhece o problema várias vez

vereadores já expuseram né o problema para deputados estaduais que estão junto com a gente

também o governador ele colocou um assessor para atender Primavera do Leste-MT, que tem

ligação direta comigo então o as portas do estado estão abertas para nós todos os vereadores

para fazer um trabalho lá é como se fosse um bairro de Primavera do município de Poxoréo-

MT, então a gente tem que fazer um convênio melhor estudar um convênio maior junto com

vocês com a câmara de vereadores de Poxoréo-MT, pra gente dar uma atenção especial aquele

povo sofrido que trabalha todo mundo em Primavera noventa e cinco porcento trabalha em

Primavera do Leste-MT, gera emprego aqui gera renda por não da essa atenção especial e nós

vamos dar nós estamos com o governo do estado juntos vocês vereadores preocupados verea

dores de Poxoréo-MT, a gente sabe que a renda lá é muito menor então eu falei com o vice-

governador governador eu participo de consórcio de máquinas equipamentos para consertar a

estrada só que são treze municípios é muito grande não dá conta do consórcio atender tudo eu

precisava montar um consórcio novo com cinco se se municípios para atender a nossa região e

atender o vale verde porque o consórcio esse consórcio participando vai uma equipe de

máquina grande lá e já resolve o problema ele falou pode montar o consórcio você fica e você

conduz esse consórcio então já tô esto mexendo nisso para trazer esse consórcio pra Primave

ra do Leste-MT, a presidência pra Primavera do Leste-MT, e conduzir esses consórcios nessa

região de cinco seis municípios aí sim nós podemos fazer o trabalho que esse consórcio vai

atender sem problema nenhum de alguém fazer uma denúncia a primavera tá trabalhando não

é o consórcio que está trabalhando o consórcio é do estado então a gente está trabalhando nis

so já tive carta branca do vice-governador do governador para montar esse consórcio de

máquinas. Disse nós fomos pra Brasília-DF, semana passada do senador Wellington Fagundes

marcou uma agenda lá com o Ministério da saúde com o Denit e nós fomos os vereadores

aqui de Primavera Marco Aurélio, Marcondes o Lucas Telles foram juntos participaram des

sas reuniões foi muito importante o diretor geral do Denit eu expliquei para ele o que tá acon-
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tecendo na BR-070 arrumo vai ter um porto seco daqui a 25-Km daqui um ano e meio dois

anos vai descarregar mil caminhão dia por dia, a FS depois de pronta é oitocentos caminhão

dia entre entrada de produto e saída de produto então olha aqui fora as outras indústrias de

Primavera do Leste-MT, e o trânsito que vai fluir então Aqui nós temos que trabalhar um anel

viário futuro aqui em Primavera do Leste-MT, e eu pedi pro diretor do Denit pra gente fazer

um estudo de viabilidade de Barra do Garças-MT, até São Vicente de duplicar essa estrada e a

gente conversou muito com ele ele se sensibilizou aí eu falei senhor pode gravar que o senhor

vai fazer esse estudo ele falou vou gravar eu vou gravar porque eu vou mandar fazer e eu não

vou sujar o meu nome com Primavera do Leste-MT, aí ele gravou talvez alguma região não

vai duplicar vai melhorar porque de Barra do Garças-MT, para cá sem muita curva tem algu

ma curva que vai melhorar mas da região produtora até São Vicente vai fazer o com certeza

vai ter o projeto de viabilidade depois nós fomos na NTT fomos na Cinfra lá depois de pronto

esse estudo de viabilidade da BR-070 vamos fazer uma concessão dessa estrada o governo fe

deral vai fazer a concessão dessa estrada alguém vai ganhar essa concessão e fazer esse traba

lho vai demorar um pouco vai mas eu comecei o trabalho Primavera começou o trabalho se

ninguém fosse lá pedir ia demorar mais ainda o senador Wellington Fagundes é muito forte

em Brasília-DF, todos os lugares nós fomos muito bem atendidos né vereadores fomos muito

bem atendidos e aí na secretaria no ministério no Ministério da Saúde. O Presidente disse Pre

feito só um instante e cedeu mais um minuto para complementar a sua fala obrigado. Retor

nou a palavra ao Prefeito Sérgio Manich. Disse puxa vida hein rapaz enfim nós somos bem

atendidos no Brasília-DF, no setor da saúde vai voltar lá agora abrir as portas, disse uma novi

dade então para vocês nós fechamos lá em Brasília-DF, eu falei pro tá muito tempo atrás fui

em Rondonópolis-MT, falamos com a Reitora Nali para trazer um campus da universidade fe

deral pra Primavera do Leste-MT, lá na no apartamento Wellington Fagundes a gente fechou

com a Reitora com o Senador Wellon trazer um campus da Universidade Federal de de Ron

donópolis-MT, para Primavera do Leste-MT, semana que vem ela tá vindo aqui pra gente dis

cutir um local para trazer no mínimo quinze cursos já está fechado já está fechado concretiza

do Wellington Fagundes e dois Deputado Federal o Rodrigo Zael e nosso jé Medeiros e o Hi-

tor vai trazer os recursos para a construção desse campus da universidade para cá então essa é

uma luta dentro dos cem dias de governo é uma luta que nós conseguimos eu já fiz três reuni

ões com ela não falei para ninguém mas aí fechamos lá e graças a Deus a gente vai começ^
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esse trabalho , disse quero falar aqui o sargento Lucas Telles vai ser o meu líder de governo

aqui na Câmara Municipal Sargento vamos trabalhar junto você vai ser nosso interlocutor

aqui na Câmara Municipal quero parabenizar a todos outras notícias trazemos no segundo epi

sódio então que um minuto já acabou um grande abraço a todos que Deus nos abençoe para

béns a todos vocês. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a con

dução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à

Ordem do Dia. Composição e votação da CJR n®. 001 de 2025 de autoria da Mesa Direto

ra. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - CJR -

2025. Presidente: Gislaine Alves Yamashita PL. Membro: Sérgio Rodrigues Gonçalves UB.

Membro: Karla Jackeline da Silva Souza MDB. 1° Suplente: Joélio Rosa de Moraes REP. 2“

Suplente: Marcondes Martignago PSDB. 3° Suplente: Valdecir Alventino da Silva MDB. O

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo

senhores vereadores presentes. Composição e votação da CEFO n°. 001 de 2025 de autoria

da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO DE ECONOMIA E FI

NANÇAS E ORÇAMENTO - CEFO - 2025. Presidente: Rafael Pereira de Abreu UB,

Membro: Maria Garzella MDB. Membro: Marcondes Martignago PSDB. 1° Suplente:

Uberdan Junior Moesch MDB. 2° Suplente: Herbert da Silva UB. 3° Suplente: Valdecir Al

ventino da Silva MDB. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVA

DO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Composição e votação da

COSPSP n". 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e vota DA

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E SEGURANÇA PÚBLICA -

COSPSP - 2025. Presidente: Lucas Telles dos Passos PRD. Membro: Herbert da Silva UB,

Membro: Rafael Pereira de Abreu UB. 1“ Suplente: Uberdan Júnior Moesch MDB. 2“ Su

plente: Rogério Henrique de Araújo UB. 3° Suplente: Maria Garzella MDB. O Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores

vereadores presentes. Composição e votação da CECSAS n” 1 de 2025 de autoria da Mesa

Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO EDUCAÇÃO E CULTURA,

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - CECSAS - 2025. Presidente: Karla Jackeline da

Silva Souza MDB. Membro: Mariana Leandro Dallabrida Carvalho PL. Membro: Gislaine

Alves Yamashita PL. 1° Suplente: Lucas Telles dos Passos PRD. 2° Suplente: Rafael Pereira

de Abreu UB. 3“ Suplente: Sérgio Rodrigues Gonçalves UB. O Presidente colocou em pro-
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cesso de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores pre

sentes. Composição e votação da CAMA n”. 001 de 2025 de autoria da Mesa Diretora. As

sunto: Composição e votação da COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIEN

TE - CAMA - 2025. Presidente: Sérgio Rodrigues Gonçalves UB. Membro: Herbert da Sil

va UB, Membro: Valdecir Alventino da Silva MDB. 1° Suplente: Karla Jackeline da Silva

Souza MDB. 2° Suplente: Rogério Henrique de Araújo UB. 3“ Suplente: Lucas Telles dos

Passos PRD. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por

unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Composição e votação da CDC n®. 001 de

2025 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO DE DE

FESA DO CONSUMIDOR - CDC - 2025. Presidente: Maria Garzella MDB. Membro:

Sérgio Rodrigues Gonçalves UB. Membro: Lucas Telles dos Passos PRD. 1° Suplente:

Uberdan Junior Moesch MDB. 2° Suplente: Herbert da Silva UB. 3° Suplente: Eraldo Gon

çalves Fortes PSB. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO

por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. A vereadora Mariana pediu que por

questão de ordem para correção que a dona Maria que e a Presidente da comissão. O Presi

dente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo se

nhores vereadores presentes. Composição e votação da CDM n”. 001 de 2025 de autoria da

Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO DE DEFESA DA MU

LHER - CDM - 2025. Presidente: Gislaine Alves Yamashita PL. Membro: Karla Jackeline

da Silva Souza MDB. Membro: Mariana Leandro Dallabrida PL. 1° Suplente: Joélio Rosa

de Moraes REP. 2® Suplente: Lucas Telles dos Passos PRD. 3° Suplente: Eraldo Gonçalves

Fortes PSB. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por una

nimidade pelo senhores vereadores presentes. Composição e votação da CE n®. 001 de 2025

de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Composição e votação da COMISSÃO DE ÉTICA -

CE - 2025. Presidente: Marcondes Martignago PSDB. Membro: Rafael Pereira de Abreu

UB. Membro: Maria Garzella MDB. 1® Suplente: Eraldo Gonçalves Fortes PSB. 2® Suplen

te: Gislaine Alves Yamashita PL. 3® Suplente: Joélio Rosa de Moraes REP. O Presidente co

locou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vere

adores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou

ao Segundo Expediente e solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fi

zesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.
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Usou a palavra o Vereador Lucas Telles dos Passos. (2:17). Iniciou o seu discurso falando

quero só trazer aqui uma comunicação para os presentes tá em relação ao que foi votado, que

nós que somos parlamentares a casa entende que que é essas comissões e muitos que estão aí

à retaguarda não sabe qual que é a função dessas comissões então quero só trazer esclareci

mento aqui rapidinho tá então as comissões parlamentares na câmara dos vereadores ela tem a

função de analisar discutir e emitir parecer sobre o projeto de lei tá, então cada vereador aqui

escolheu uma pauta na qual ela se ela tem um pouco mais de conhecimento no meu caso segu

rança pública para ser presidente assim como o Sérgio na área de agricultura Gislaine na área

das mulheres dona Maria de super compras na questão do consumidor então só para trazer um

esclarecimento para todos vocês que estão aí a retaguarda a minha retaguarda né obrigado.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de

Moraes. (2:18). Iniciou o seu discurso falando eu queria só continuar uma fala minha rápida

nós tivemos a oportunidade de trazer todas as entidades para uma reunião aqui da câmara le

gislativa, nós trouxemos sindicato rural, Farm Show, CDL, Aciple, OAB, Maçonaria, Igreja

instituições, forças de segurança, Lions, Rotary a ideia dessas entidades é o primeiro passo pra

gente começar a atrair a população para o nosso nossa câmara nossa casa de leis aqui é a casa

do povo nada melhor representado diretamente pelas entidades e a gente vai deixar à disposi

ção para vocês como a Ama e Apai também estiveram presente e um segundo Adeno os quin

ze vereadores senhor Prefeito nós fizemos uma indicação em conjunto visitamos o projeto so

cial ama onde solicitamos uma um auxílio emergencial no caso de planejamento orçamentário

da entidade da instituição que pensa diretamente nos autistas faz um trabalho excepcional e tá

sendo exemplo isso para o nosso estado e até para o Brasil então o prefeito por favor veja com

carinho dedicação assinado pelos quinze vereadores pensando na população naquela minoria

que precisa de de ajuda é isso muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Rafael Pereira de Abreu. (2:20). Iniciou o seu discurso falando volto no segundo

expediente aqui que no primeiro não consegui falar mas eu queria fazer mais alguns agradeci

mentos acho que essa sessão aqui é importante né que a gente tá se iniciando eu queria agra

decer aqui primeiramente a todo o grupo de candidatos a vereadores do meu partido antigo

democratas que foi na primeira oportunidade que eu tive e eu estive como suplente aqui gra

ças ao trabalho de vinte e cinco candidatos então quero agradecer cada um de vocês que fo

ram para as ruas que foram corajosos e possibilitou naquele momento ali o democratas ter a
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oportunidade de ter vereadores nessa casa e eu fiquei de primeiro suplente e tive a oportunida

de de estar aqui e acredito que o fato de eu ter ficado esses dias possibilitou de eu mostrar a

minha força a minha vontade meu empenho e acarretou agora nesse momento como União

Brasil né o partido tem na fusão eu setecentos e cinquenta votos de confiança então quero

agradecer cada um de vocês que saíram de suas casas para depositar um voto de confiança no

Rafael o filho do grilo uma um jovem crescido lá no Primavera três então sou muito grato por

isso né tive essa quantidade de votos mas mais uma vez eu sou vereador de mais de cem mil

pessoas sou vereador para atender toda a população e queria dizer que eu não sei de tudo sei

muito pouquinho mas tenho humildade para aprender para estudar e pode ter certeza que qual

quer demanda que uma pessoa trouxer para mim e eu não souber com toda certeza eu vou fa

lar eu não sei como funciona isso mas pode ter certeza que eu vou me empenhar e me dedicar

0 máximo a estudar para poder junto com os nossos parlamentares aqui resolver o problema e

tentar sempre trazer o melhor e dizer para vocês população que o Rafael Abreu não é vereador

eu estou como vereador então isso é muito importante as pessoas saberem que a gente tem

uma passagem curta aqui né quem tá de fora e entende que quatro anos é muito tempo mas a

gente que tá aqui vê que não é se a gente não se empenhar em dedicar o máximo a gente não

consegue cumprir tudo que a gente pretende e que a gente sabe que é necessário então agrade

cer mais uma vez todos vocês e dizer. Disse Presidente teve uma fala da nossa presidente da

OAB Etiene Brandão que ela falou a seguinte frase nós temos que fazer o extraordinário e não

só o ordinário e eu gravei isso eu trago para vocês vereadores que nós como legisladores da

quinta economia do estado de Mato Grosso precisamos muito trabalhar o extraordinário é se

empenhar o máximo é ir até as pessoas porque nós representamos o povo então vamos traba

lhar 0 extraordinário o legislativo executivo juntos Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Rogério Henrique de Araújo. (2:23). Iniciou o seu discurso fa

lando mais uma vez vereador Rogério Henrique agradecer aí o nosso vereador Marcos dessa

casa aí que entendeu a necessidade aí dessas entidades que esteve aí presente é como ele disse

aí aos nossos pioneiros dessa cidade também que são formadores de opinião que também en

tende a ao crescimento e o desenvolvimento dessa nossa cidade parabéns estamos aí todos ve

reador empenhado para esse crescimento e desenvolvimento de Primavera do Leste-MT.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves (2:24) .

(2:24) Iniciou o seu discurso falando ó lembrando volta às aulas hoje várias várias mensagem

A
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Prefeito de paz é isso é normal sobre transporte público né e também a questão do material

aqueles alunos que estavam que vieram continuando no ano passado estão podendo ainda usar

esse esses uniformes de materiais mas muitos são apreensivo né então acho que a gente tem

que falar com a a educação a respeito para reunir até mesmo os professores e transmitir aos

pais é dos alunos sobre eh o material escolar e também uniforme tá muitos pais apreensivos a

questão do do transporte escolar e também do uniforme então essa demanda é uma demanda

que a gente tem que acho que começar também também tranquilizar os pais porque a gente

sabe que demora um pouco tempo também para poder licitar e também comprar esses materi

ais agora e também a uniforme sobre também a saúde também várias reclamações Prefeito so

bre os exames e eu tive até mesmo na central de regulação para para ver sobre essa questão do

dos exames vários portes de saúde estão com os exames de sangue parado né eu sei que a gen

te mudou 0 sistema tá um pouco demorado mas a gente tinha também que a falar com os ad

ministrativo dos PSF para poder orientar melhor os pacientes as pessoas que precisam que vão

ter essa unidade para que não haja assim um desgaste em cima do vereador e também do exe

cutivo muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o

Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a pres

tigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e

achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os

trabalhos e pelo Presidente, Vereador Marcos Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Secretária:

Presidente:

Av. Primavera, 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

36


